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BA - BS Bildirimlerine Dâhil Edilmemesi Gereken Belgelere 
İlişkin GİB Duyurusu

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından BA – BS bildirimlerine dâhil edilmemesi gereken 
belgelere ilişkin 10.1.2024 tarihli duyuru yayımlanmıştır.

Buna göre, Gelir İdaresi Başkanlığınca elektronik ortamda ilgili kurumlardan temin 
edilmeye başlanılan;

- İthalat işlemlerine ilişkin belgelerin,
- Kira ödemelerine ilişkin belgelerin,
- Sigorta poliçelerinin,
- Sigorta komisyon gider belgesinin,
- Elektronik ürün senedinin (ELÜS),

1/2/2024 tarihinden itibaren verilmeye başlanacak olan 2024/1 dönemine ait BA ve 
BS bildirimlerinden itibaren başlamak üzere, BA ve BS bildirimlerine dahil edilmesi 
zorunluluğu kaldırılmıştır.

Bununla birlikte, 213 sayılı Vergi Usul Kanunu kapsamında elektronik belge olarak 
düzenlenen ihracat faturası, döviz ve kıymetli maden alım-satım belgesi, müstahsil 
makbuzu gibi belgeler ile noterlik makbuzlarının, BA ve BS bildirimlerinde yer 
verilmesine gerek bulunmadığı hatırlatılmıştır.

10.1.2024 tarihli GİB duyurusuna buradan ulaşabilirsiniz.
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Bilgener sahip olduğu yerel 
uzmanlığı, faaliyete başladığı 
1995 yılından beri kazandığı 
tecrübe ile ahenkli bir şekilde 
birleştiren Türkiye’nin öncü 
profesyonel hizmetler sağlayıcı 
grubudur.

Bilgener’in temel hedefi; 
Türkiye’de faaliyette bulunan 
yerel ve global girişimcilerin 
operasyonel olarak ihtiyaç 
duydukları üst düzey vergi, 
denetim ve danışmanlık 
hizmetlerini tek bir noktadan 
sunmak suretiyle işlerini daha 
verimli ve sağlıklı bir şekilde 
yürütmelerine yardımcı 
olmaktır.

Bilgener, müşterilerinin sınır 
ötesi muhasebe, denetim, 
vergi ve danışmanlık 
ihtiyaçlarına hizmet eden lider 
profesyonel hizmet 
firmalarının oluşturduğu 
Londra merkezli uluslararası 
bir birlik olan Morison
Global’ in 2002 yılından beri 
Türkiye bağımsız üyesidir.

www.bilgener.com
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